花ボラネットみやざき　～花の香りで心呼吸～　規約
（名　称）
第１条　この会を「花ボラネットみやざき」（以下本会という）と称する。

（目　的）
第２条　本会は、全国的に花の美しさで知られている「宮崎市内」において、民間団体・企業・市民自らが活動することを通して、市内の花の魅力を県内外に発信し、さらなる観光客誘致を図るとともに、市民へ宮崎の花の素晴らしさを波及し、宮崎市の活性化に寄与し、その円滑なる運営を行うために組織するものとする。

（活　動）
第３条　本会は前条の目的を達成するため、宮崎市内において、「みやざきフラワーマンス」を実施する。

（構　成）
第４条　本会の会員は次に掲げるものとする。
　（１）　本会の目的に賛同し、かつ、本会の活動に積極的に加わるもの。

（役　員）
第５条　本会の次の役員を置く。
　会長　１名　　
　副会長　１名

　監事　１名

（役員の任務）
第６条　会長は本会を代表し、会務を総理する。副会長は、会長を補佐し、会長に事故あるときは、その職務を代理し、欠けたときはその職務を代行する。監事は、会計事務を監査する。

（役員の任期）
第７条　役員の任期は２年とし、その再任を妨げない。欠員により選任された役員の任期は、前任者の残任期間とする。

（会議の種類）
第８条　本会の会議は実行委員会とする。

（会議の開催）
第９条　会長が必要と認めたときは、随時実行委員会を開催することができる。

（１）臨時委員会は，会長が必要と認めたとき又は全委員の３分の２以上から請求があったとき，会長が招集する。
（２）委員会は，全委員の過半数の出席により成立する。ただし，やむを得ず出席できないため委任状を提出した委員については，出席者に加えるものとする。
（３）議長は，会長が務める。ただし、会長不在の場合は副会長が議長を務める。
（４）議事は，出席した会員の過半数をもって決し，可否同数のときは，議長の決するところによる。

（予算に関すること）
第１０条　実行委員会の予算は寄付金その他の収入をもって歳入とし、花ボラネットみやざきの活動に要する経費をもって歳出とする。

（事務局）
第１１条　本会の事務局をＮＰＯ法人 宮崎文化本舗に置き、次のことを行う。
　（１）実行委員会の事務及び連絡調整に関すること

附則　この規約については平成２４年１２月３日から施行する。

